
 

ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΓΛΩΣΣΙΚΩΝ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΣΤΗ ΓΑΛΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ 

Το προτεινόμενο εξ αποστάσεως επιμορφωτικό πρόγραμμα έχει σχεδιαστεί για 

να υποστηρίξει εκπαιδευτικούς της Δημοτικής Εκπαίδευσης στην ανάπτυξη των 

γλωσσικών τους δεξιοτήτων στη Γαλλική γλώσσα, από το επίπεδο Β1 στο 

επίπεδο Β2. Σημειώνεται ότι το πρόγραμμα απευθύνεται, επίσης, σε 

εκπαιδευτικούς που ενώ κατέχουν το επίπεδο Β2, επιθυμούν όπως ενισχύσουν 

περαιτέρω τις γλωσσικές τους δεξιότητες στα Γαλλικά. 

Η επιμόρφωση θα πραγματοποιηθεί από τον Ιανουάριο έως τον Ιούνιο του 

2026. Το ακριβές χρονοδιάγραμμα των σύγχρονων συναντήσεων θα 

καθοριστεί σε συνεννόηση με τους/τις συμμετέχοντες/ουσες εκπαιδευτικούς με 

σεβασμό στο πρόγραμμά τους καθώς και στις περιόδους εορτών και αργιών. 

Κάθε στάδιο θα σχεδιάζεται σε συνεργασία μαζί με τους εκπαιδευτικούς, ώστε 

να διασφαλίζεται μια ουσιαστική και ομαλή συμμετοχή. 

Το πρόγραμμα βασίζεται σε ένα υβριδικό μοντέλο που συνδυάζει αυτόνομη 

εργασία στην πλατφόρμα του Διεθνούς Οργανισμού Γαλλοφωνίας και 

διαδικτυακές συναντήσεις μέσω τηλεδιασκέψεων, με στόχο την ενίσχυση της 

προφορικής έκφρασης και τη συνολική υποστήριξη της μαθησιακής 

διαδικασίας. Το πρόγραμμα θα ασχοληθεί με ποικίλες θεματικές ενότητες, 

όπως:  γαλλόφωνοι πολιτισμοί, μέσα ενημέρωσης και κριτική σκέψη, 

εκπαίδευση και παιδαγωγικές καινοτομίες, περιβάλλον, κοινωνία και δημόσιος 

διάλογος, τέχνες και ψηφιακός κόσμος.  

Η μαθησιακή πορεία θα υποστηρίζεται και θα αναδεικνύεται μέσω 

εξατομικευμένων ανατροφοδοτήσεων, τριών μεθοδολογικών συναντήσεων 

αφιερωμένων στην προετοιμασία του DELF Β2, καθώς και μέσω 

διαμορφωτικών και ενδιάμεσων αξιολογήσεων τύπου DELF. Το πρόγραμμα θα 

ολοκληρωθεί με μια προσομοίωση εξετάσεων DELF Β2, που θα επιτρέψει 

στους/στις εκπαιδευτικούς να προετοιμαστούν με άνεση για την επίσημη 

πιστοποίηση, εάν επιθυμούν να παρακαθήσουν τις σχετικές εξετάσεις.  

Σημειώνεται ότι σε τέτοια περίπτωση το κόστος της εξέτασης θα καλυφθεί από 

το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας. 

 


